

创意满满 暑期活动乐翻天

为了帮助孩子们更好地迎接新学期的学习生活,刚刚过去的8月里,彭浦新村街道妇联组织“幸福家庭同乐园”的小朋友们开展了三场别开生面的活动。“幸福家庭同乐园”项目以辖区内6至14周岁亲子家庭为对象,通过开展不同的主题活动,丰富他们的业余生活,引导孩子与家长之间和睦、快乐相处,增加家庭成员之间的交流互动与相互理解,促进孩子逐步形成乐观、自信、开朗的性格,构建和谐家庭。

雪糕棒“变身”梦想屋

暑假里,相信每位小朋友都吃了不少雪糕。吃完雪糕后,剩下的雪糕棒有什么妙用呢?

8月23日,小朋友们在志愿者的带领下,参与了一场变废为宝的环保活动——雪糕棒的故事。活动开始,志愿者就垃圾分类的相关知识向小朋友们提问,小朋友们也踊跃答题,现场十分热闹。活动中,志愿者小姐姐以雪糕棒为例,向大家科普了垃圾循环利用的常识,雪糕棒可以用来搭建房子,做成美丽的装饰品。小朋友们将雪糕棒先铺一层底做地基,再一层一层搭建起来,最后给雪糕棒涂上童话般的色彩,完成了自己心中的梦想家园。

向校园暴力说再见

8月24日上午,彭浦新村街道妇联特意邀请了复旦大学SK SUNNY公益社团的志愿者为小朋友们开展了一场关于反对校园暴力的互动性讲座,旨在增强小朋友们的自我保护意识。

活动开始,志愿者带着大家进行守护气球的暖场游戏。在这个游戏中,小朋友们需要



孩子们手拿自制的梦想屋

捍卫自己的气球。如何保护气球不被抢走?在游戏中,小朋友们绞尽脑汁,想出了不少有意思的妙招。校园暴力不仅仅是肢体上的冲突,还会造成心灵上的伤害。暖场游戏结束后,志愿者带领小朋友们围绕校园暴力展开互动。

大家聚集在一起讨论“何为校园暴力?”,现场氛围有些沉重,不少孩子都陷入了沉思——他们或许是在想自己平时有没有做过伤害别人的事,又或许是在回忆自己是否曾经遭受过校园暴力。活动中,志愿者为大家播放了几段校园暴力的影片,教导孩子们要从自身做起,不用言语侮辱他人,不参与打架斗殴。在观看影片的过程中,志愿者也向孩子们分享了应对校园暴力的方法:当自己

的安全受到威胁时不一味地退让和隐瞒,要敢于向校园暴力说“不”;一旦遇到校园暴力,必须第一时间向老师和父母寻求帮助,学会保护自己;有同学需要帮助时,在确保自己安全的情况下,及时伸出援助之手。

最后,在志愿者的呼吁下,小朋友们郑重地在“拒绝校园暴力”的海报上签上自己的名字,并承诺自己和校园暴力say no。

畅玩赛车比赛

日前,“幸福家庭同乐园”的孩子们又聚在一起,体验了一场紧张而又刺激的机器人赛车比赛。



机器人小车

志愿者先给大家介绍了机器人小车的构造以及它的用途,并手把手地教大家如何操作。开灯、转弯、前进、倒车……虽说机器人小车操作起来比较复杂,但小朋友们都听得特别仔细,不一会儿就掌握了其中的窍门。接下来,志愿者将在场的人分为两大组,展开了一场“秋名山车神之争”。两个小组成员各自分工,操控机器人小车在地图上根据线路行走,先走完一圈的小组即获得胜利。

最后,志愿者带领小朋友们开展了机器人小车采矿游戏。在这个游戏中,小朋友们需要在规定时间内操控小车到达指定位置进行“采矿”。虽然规则很简单,但实际操作过程中困难重重。一开始,小朋友们都有些紧张,他们紧紧地盯着小车,小心翼翼地操控它,指挥着机器人小车根据自己的指令去采矿。获得第一名的小朋友仅用了15秒就采到了矿石。

志愿者给获得前五名的小朋友发放了本子、笔袋等奖品,鼓励各位小朋友在新学期里好好学习,天天向上。

(党群办)

老人忘关燃气险引火灾 居民伸援手化险为夷

日前,彭浦新村有两位老人做饭时忘记关煤气,导致燃气泄漏,屋内烟雾弥漫。幸亏一群热心居民及时伸出援手,不仅让两位老人转危为安,也避免了火灾或人员伤亡等更严重的情况。

8月27日上午10时左右,居住在彭浦新村80多岁高龄的崔老由于上洗手间时间过长,忘记了锅里正在煎炸的菜。不一会儿,厨房内就变得烟雾弥漫。崔老的儿子瘫痪在床,看到烟雾后,他马上拨打了居委会的直通电话求助。居委会在得知消息后,立刻联系了物业,并派保安到现场处理。接到通知后,保安第一时间赶到崔老家中,帮助关闭了煤气并将烧焦的菜锅拿出,此事并未造成人员伤亡和财产损失。

8月27日晚7时左右,共康三村居委会值班室接到了17号楼303室居民的电话,称楼道内有很重的天然气体味,怀疑是隔壁

302室胡老家中燃气泄漏。该居民多次敲门,一直无人应答。据悉,胡老是一位94岁高龄的独居老人,且存在严重的听力残疾。在发现燃气泄漏的情况后,这位居民担心胡老会有危险,便向居委会报告了此事。

居委会工作人员得知消息后,马上赶赴现场调查。刚一走进17号楼道时,一股极其浓烈的燃气味就扑面而来。居委会主任立刻报警,并拨打燃气公司抢修电话,同时联系胡老的子女让他们回来开门。居委会其他工作人员则挨家挨户敲门告知楼内居民燃气泄漏情况,组织他们至楼外避险。没过多久,老人的儿子及时到达现场,开门将老人救出,经120急救检查,老人并无大碍。燃气公司抢修后发现,险情是由于胡老家中燃气管道接口松动所造成。现燃气公司已对问题管道进行了更换。

(平安办)

大批萌宠亮相幸福公寓 寻找有缘人



领养现场

8月25日,彭浦新村街道团工委联合中建幸福公寓、蓝丝带宠物志愿服务中心,在中建幸福空间开展了“文明养宠伴我行,和谐社区共创建”宠物公益活动。中建幸福空间作为新兴的宜居宜业青年社区,青春气息浓厚。

宠物,是城市青年平淡生活的调节剂,也是空巢老人孤独生活的解药。不科学的养宠方式,不仅会对宠物造成伤害,也会直接导致流浪宠物数量的增加,加大城市管理的压力。本次活动中,街道团工委以中建幸福空间为基点,以蓝丝带宠物志愿服务中心为纽带,以园区住户和周边社区居民为服务群体,积极推广文明养宠理念,大力普及科学养宠知识,呼吁青年们携起手来共同守护流浪宠物。在萌宠明星“米老鼠”和“瑶”的精彩表演中,本次活动正式拉开序幕。两只训练有素的小可爱,用来自“汪星”的独特魅力感染了现场所有人。大家看完表演后被萌宠深深吸引,纷纷向志愿者请教训练狗狗的窍门。

张女士是中建幸福公寓的第一批住户,同时也是一位不折不扣的宠猫狂魔,陪伴她入住的还有一只可爱的猫咪。不幸的是,这只陪伴张女士入住的猫咪在前不久不幸离世。张女士说:“在它离开的几个月里,我一直沉浸在悲痛中,看到园区有流浪宠物领养的消息就立马过来了!”待领养的猫咪看到张女士后,仿佛认定了她一般,趴在她肩膀不停地撒娇。张女士当即决定领养这只小猫,“我要给它一个温暖幸福的家!”

未来,街道将携手更多社区,共建“青春社区”之路,激活幸福正能量。

(党群办)

更多内容



彭浦新村社区关注民生建设,全力打造文明、和谐、宜居社区!关注幸福彭浦,即时了解阿拉新村动态。

你可能感兴趣:

外出关闭水电气,手机钥匙别忘记

把净菜送上家门,把关爱送给空巢老人

公益品牌大荟萃,社区微项目等你来

想看如上内容
扫一扫二维码
关注“幸福彭浦”

工商银行上海市分行专柜

工行推出幸福生活版手机银行

工商银行推出幸福生活版手机银行,为老年客户提供更便捷、更贴心的金融服务。该版本界面简洁,操作简便,支持语音搜索、一键呼叫等功能,方便老年客户使用。同时,还增加了亲情守护、紧急联系人等功能,保障老年客户的资金安全。

幸福生活版手机银行是工商银行专门为老年客户设计的,旨在解决老年客户在使用手机银行时遇到的各种困难。通过简化操作流程,增加语音交互功能,让老年客户能够轻松享受便捷的金融服务。此外,还推出了“一键呼叫”功能,方便老年客户在遇到问题时及时联系工作人员。

